Q.1.11 
· E1 : « Ils étaient accrochés dans le truc »

· E2 : « Il est droit (biceps) on peut le tendre, on peut le plier. Pour le plier, il faut qu’il descende.»
· E3 : « Il y a le biceps qui arrive là, donc ça articule, et il y a le triceps. 
· E4 : « Quand j’ai vu sur l’ordinateur, il y a bien les 2 muscles sont bien opposés avec l’omoplate. Il y a le premier un peu plus grand, et l’autre un peu plus petit. Ils seraient attachés aux mêmes os, on n’arriverait pas à le plier. Merci beacoup, ça a été très sympathique. »
· E5 : « Ca ne tient pas(6). (3), déjà j’ai vu sur l’ordi, c’était pareil, j’avais placé comme ça. »
· E6 :  - 
· E7 : « On a vu que le biceps il s’attachait là , le triceps il est attaché juste là ! L’autres ils sont attachés face à face ( dessin 3). »
· E8 : « Les muscles étaient trop petits (dessin 5), quand on tend le bras, les muscles sont comme ça. »
· E9 : « Les muscles, ils sont 2, un là, un là-bas. Ils sont arrondis, le coude peut se plier facilement (dessin 2). C’est comme çà, comme on a vu (dessin 3). »
· E10 : « Ils s’étirent plus. »
· E11 : « Cette photo là, le muscle jus qu’aux ongles, elle l’a fait tout ça, jusqu’à l’épaule (dessin 2). »

· E12 : « Le muscle il est plus grand que l’autre et il monte plus. On a 2 muscles là, pas dans cette partie du bras. »
· E13 : « Là, il y a les 2 qui vont au bon endroit. »
· E14 : « Le muscle, il est complètement derrière et il y a un plus que l’autre. »

· E15 : « Le cordon, ça faisait le muscle ? (dessin 3). »
· E16 :  - 

· E17 : « Ca nous a montré comment je fais comme ça (plier le bras). Ca nous montre plus la première ficelle et deuxième ficelle. »
· E18 : « On voit qu’ils sont de chaque fois, ça correspond de chaque fois. »
· E19 : « Si c’était un os tout droit, on ne pouvait pas plier le bras. »
· E20 : « Le triceps s’arrête là et le biceps va un peu plus bas. »

· E21 : « Il est attaché ici et ici. Assez long. »
· E22 : « C’était pareil dans l’exercice.»

· E23 : « Là, les autres ils vont pas jusqu’au là. »
· E24 : « Les muscles ils sont attachés aux tendons. »

· E25 : « On voit le coude, les muscles, ils s’arrêtent au coude. »
· E26 : « On peut plier les autres, non !! …. »

· E27 : « Parce que on va avoir tout le temps mal quand on plie le bras.»
· E28 : « Il est attaché aux os, le fléchisseur il est plus bas que l’extenseur. Il est relié à l’os qui permet de se plier. »
· E29 :  - 

· E30 : « Il faut que ça dépasse… »

· E31 :  - 

· E32 : « Ils sont accrochés aux os, l’os sont collés. »

· E33 : « Le bras se plie peu, les muscles se contractent pas, il est attaché sur un os pour plier le bras. »
· E34 : « Je croyais que sur l’avant bras, il y avait des muscles. Je sens qu’il y a plus de muscles ( dessin 2). »
· E35 :  - 
· E36 : « Il y a des tendons, ils sont attachés là où il faut. »
· E37 : « Ils les ont attaché comme ça (dessin 2) , ce ne serait pas possible. »

· E38 : « Je les ai mis un peu comme ça, un là et l’autre un peu plus haut. »
· E39 : « Il y a un muscle qui se contracte et qui se relâche, il y a les os. »
· E40 : « Il y a les muscles ici et ici (en bas)… »
· E41 : « Les muscles ils sont attachés… »
· E42 : « Les muscles sont arrondis… »
· E43 : « Ce n’est pas le premier. Les muscles sont tout en haut bien accrochés. La forme ressemble ce qu’on vient de voir. »
· E44 : « Leur positionnement (dessin2). »
· E45 : - 
· E46 : « Ils sont plus écartés de l’os. »
· E47 : « Il y a 4 muscles sur le dessin 2. »
· E48 : - 
· E49 :

· E50 :

· E51 : « Le triceps, il était un peu grand, il arrivait jusque là. »
· E52 : « Je vois pas qu’est-ce qu’il y a à changer. »
· E53 : « Il y en a un qui est là et un qui est en dessous, l’autre muscle il est plus fin ( dessin 3, triceps). »
· E54 : «Il y a 2 muscles. Quand j’ai joué sur l’ordi, j’ai mis le premier muscle presque en face l’autre presque à la même hauteur mais c’était pas à la même hauteur. »
· E55 : « Celui-là il est plus loin (biceps) et celui-là il est plus près(triceps).»
· E56 : « J’ai compris dans ce que j’ai fait que il y avait un qui était devant, et l’autre qui était derrière….. ils sont attachés aux os( dessin 3). »
· E57 : « Presque la même chose que l’ordi, ils descendent (dessin3). »
· E58 : « Ils sont bien mis en bas ( comme on a vu…). »
· E59 : « Ca m’a l’air un peu bon, les autres ça va pas… ils ne correspondent pas du tout.. c’est accroché normalement mais je ne sais pas trop. »
· E60 : « Les os sont détachés..  »
· E61 : « Il descend moins bas que l’autre, l’autre qui est devant descend plus bas.  »
· E62 : « Les muscles, sont bien placés, un bien placé en bas là où il faut ; l’autre « pile poil » au coude.  »
· E63 :

· E64 : « Parce que les muscles ils sont attachés au même niveau »
· E65 : « Les tendons, ils arrivent là, comment on l’a dit l’ordi, tout est parfait. »
· E66 : « Il y a 2 muscles, 2 os, ils sont tous les deux attachés aux os. »
· E67 : « Il y a biceps et le triceps, ah non….. pour que ça marche, il fallait qu’ils soient attachés comme ça, l’un un peu plus bas que l’autre. »
· E68 : « Le muscle il est plus bas, biceps. »
· E69 : « On voit bien les 2 muscles, là il y a 2 muscles et ils sont là où il faut. On voit bien les muscles qui sont attachés aux os. »
· E70 : « Les muscles ils ne peuvent pas être que grand. Le bras il serait beaucoup plus gros si on avait des muscles jusqu’aux mains. »
· E71 : « Le tendon il doit se placer ici et l’autre vers là. »
· E72 :

· E73 : « Il faut qu’ils touchent. »
· E74 :

· E75 : « J’en suis sur ! »
· E76 : « La même position, le muscle qui est à droite un tout petit peu plus descendu. »
· E77 : « Quand j’ai placé les articulations, c’était au bon endroit quand j’avais placé articulation extenseur. »
· E78 : « Parce qu’ils ne sont pas à la même hauteur. »
· E79 :

· E80 : «Après avoir fait le tendon du biceps, il était là, le tendon du triceps était sur l’articulation. »
· E81 : « Les muscles ils sont plus vers le coude. »
· E82 : « Les muscles il est là. »
· E83 : « Ils sont attachés à l’endroit où ça marche, ça sert à rien, s’ils sont sur le même os.»
· E84 : « Les muscles et on a vu les tendons accrochés là… cela permet de plier le bras.»
· E85 : « Le point d’attache, un premier muscle pour monter, un deuxième muscle pour descendre.»
· E86 : « Comme j’ai fait l’exercice, c’était ça, le biceps était accroché plus loin sur l’os que le triceps. Ils se sont attachés..»
· E87 : « Quand j’ai joué, les muscles ils descendaient jusque là, l’un était plus long que l’autre ils descendent là où il faut. »
· E88 : « Il y a 2 muscles, l’espèce de vue comme on vient de voir. »
· E89 : « Quand on a vu que le bras s’était déplié, les 2 muscles étaient comme ça, normalement c’est attaché. »
· E90 : « On voit qu’il touchait un tout peu cet os (avant bras). »
· E91 : « C’est accroché un tout petit plus bas que l’autre (l’hauteur). »
· E92 :
· E93 :
· E94 : « Le premier muscle, il arrivait sur l’avant bras,et que l’autre on le place plus haut. »
· E95 :
· E96 : « Les 2 muscles sont attachés sur l’avant bras. »
· E97 :
· E98 : « C’est plus proche de ce qu’on vient de voir, l’autre il y en a plus bas. »
· E99 : « Les 2 ne sont pas accrochés au même niveau sinon on ne pouvait pas déplier, plier.. »
· E100 :
· E101 :
· E102 : « J’ai vu qu’il y avait des muscles, et ils étaient placés comme ça. »
· E103 : « Ce sont les muscles qui servent à déplier – plier. »
· E104 : « Les muscles ils sont bien placés, ça touche l’os. »
· E105 : C’était plus long, et les autres c’est pas collé. »
· E106 : « Tout à l’heure quand j’avais mis c’était pareil. Les muscles s’ils étaient à côté on peut pas le plier, s’ils étaient un peu loin on ne peut pas…»
· E107 : « Quand on touche, c’est collé, on le sent…»
· E108 : « Parce que c’est ça que j’ai vu.»
· E109 : « Après avoir fait l’exercice, l’autre partie du bras ne pourra pas plier, ils sont sur le même os..»
· E110 :
· E111 :
· E112 :
· E113 :
· E114 : « J’ai appris comment ça fonctionne bras, un muscle biceps, triceps, quand on plie le bras, le biceps, il se tend , le triceps se relâche et contraire..»
· E115 :
· E116 :
· E117 : «Quand on a vu le muscle, il y avait plus grand que l’autre, je pense que celui là. »
· E118 : « Les muscles ils sont jusque là (coude), ils sont attachés aux os. »
· E119 : « Sur l’exercice, il y avait sur le premier os, l’humérus. »
· E120 : « J’ai l’impression que les muscles, il y en a un qui est un peu plus bas que l’autre… »
· E121 : « Le muscle, il y en a que 2, il y en avait plusieurs. Ils sont bien placés que l’autre. »
· E122 :
· E123 : « Sur les images, il se dépliait, il rapetissait, il s’allongait quand on pliait. »
· E124 : « Points d’attaches… ils sont vers le bas, ils descendent, ils s’accrochent là où il faut. »
· E125 : « Un muscle c’est là… ce serait un peu la même chose. »
· E126 : « Je pense toujours qu’il faut qu’ils se rattachent les2 sinon on ne peut pas bouger. »
· E127 : « Les muscles sont plus longs, sont mieux placés.»
· E128 : « Je viens de voir, je vois celui-là se gonfle et celui-là se détend.»
· E129 : « Après tout ce que j’ai vu, qui étaient collés pour qu’on puisse plier et déplier le bras.»
· E130 : « Parce qu’ils sont contractés.»
· E131 :
· E132 :
· E133 : « Il y a 2 muscles, un triceps, l’autre extenseur. »
· E134 :
· E135 :
· E136 :
· E137 :
· E138 : « J’ai vu que les muscles sont grands, ils se touchaient l’os. »
· E139 : « Il est positionné (biceps) à un peu avant de celui-là »
· E140 : « Les muscles ils s’attachent au bras, mais sur le dessin 2, on ne peut bouger le bras cimme ça, parce que les muscles ne touchent pas l’autre os. »
· E141 : « On peut le plier.»
· E142 : « Les muscles, ils viennent jusqu’au coude. »
· E143 : « Quand on a fait avec les cartons, les muscles n’arrivaient pas jusque là… Les muscles s’arrêtent plus haut, ce qui permet aux 2 os faire l’articulation. »
· E144 : « Il y en a un qui est plus long que l’autre.  »
· E145 : « Il y a bien 2 muscles et 2 os… pour le dessin 3, ils sont attachés aux os, il y en a 2 os et des muscles.  »
· E146 : « Non, celle-là plutôt, il est plus long , plus fin, l’autre moins fin, moins long. »
· E147 : « C’est exactement ce que j’ai fait sur l’ordi, il disait que c’était bon. »
· E148 : « Un muscle devant, un muscle derrière, celui là il est plus bas que celui là.. »
· E149 : « Les muscles, …. »
· E150 : « L’os ils sont reliés, les muscles ils peuvent se plier…. »
· E151 :

· E152 : « Ca ressemble….  »
· E153 : « Des deux côtés c’est triceps, en dessous on ne voit pas mais c’est le biceps.  »
· E154 : « Là, ils sont pas à la même distance, et il est collé à l’os. »
· E155 : « On voit bien les 2 muscles et les tendons…. Sur le dessin 2, on voit bien que les trucs rouges ils sont bien collés à l’os. »
· E156 : « Ce qu’on vient de voir, c’est pareil. Premier où je l’ai placé et deuxième au coude. C’est comme ce qu’on avait fait comme le papier. »
· E157 : « Le biceps….»
· E158 : « Le triceps il est sur le coude, le biceps il est un peu plus bas..»
· E159 : « Biceps s’accroche vers ici le triceps s’accroche vers le coude, les autres non.»
· E160 : « C’est la même chose que j’avais faite, le muscle qui fait plier le bras normalement il doit être en dessous l’articulation. »
· E161 : « Il y a des os, les muscles qui servent à plier le bras. »
· E162 : « Là c’est normal, le premier il descendait trop bas.»
· E163 : « Le biceps il est plus loin et le triceps il est à l’avant bras.»
· E164 : « Ca touche le bon endroit.»
· E165 : « Les tendons ils vont jusqu’au là.»
· E166 : « Je viens de voir, si le muscle, il se termine là (bras) il se fait rien. Le muscle je peux plier là, il est attaché là, je peux plier. »
· E167 : « Ils étaient là avec les tendons. Je veux cette réponse, ils s’arrêtent là et l’autre là, c’est ce que j’avais trouvé. »
· E168 : « Pour le jeu, on avait fait c’était pas vraiment placé comme le premier. »
· E169 : « Il y a un muscle qui est plus grand que l’autre. »
· E170 : « Il est comme avait positionné, le muscle il est ici, et il est accroché aux muscles. »
· E171 : « Les muscles ils sont plus grands que ça, ça touche notre os, si c’était plus petit on ne pouvait pas articuler le bras. »
· E172 : « Ils sont attachés aux bons endroits. »
· E173 : « Parce que c’est la bonne réponse. »
· E174 : « Les muscles vont jusqu ‘à là. Tu m’as dit et j’ai trouvé la réponse.  »
· E175 : « Les muscles ça attache le bras, ils sont attachés là où il faut. »
· E176 : « Je suis sur et certain. »
· E177 : « Les 2 parties sont accrochées. »
· E178 : « Quand j’avais vu avant sur ordinateur, j’avais vu que c’était un peu comme le dessin 6 mais je garde ma réponse (dessin 3). »
· E179 : « Les muscles ils sont exactement où on avait dit, ils sont attachés. »
· E180 : « Il n’y a pas que un os, il y en a que 2. »
· E181 :  Il touche bien là où je l’avais mis sur l’ordinateur, il est un peu plus haute (triceps). »
· E182 : « Parce que c’est attaché. »
· E183 : « 2 muscles, les os, ceux-là ils sont attachés. »
· E184 : « On ne voit pas très bien mais, il y a 2 muscles, un en dessous de l’autre. »
· E185 : « Les muscles sont petits. »
· E186 : « Par rapport au muscle qu’on a vu. Les os ils ne sont pas pareil et les muscles aussi.»
· E187 : « Les muscles, ils sont au niveau de l’os qui plie.»
· E188 : « Les biceps ici, le triceps aussi derrière, les 2 muscles sont attachés aux os.»
· E189 : « Dans les autres il y a que des os, il faut des muscles sur l’avant-bras..»
· E190 : « Les muscles ne vont pas jusqu’en bas.»
· E191 : « Quand on a fait le jeu, il y avait les crochets, je l’avais mis en bas le premier crochet, un muscle plus grand que l’autre.»
· E192 : « Il va jusqu’ à l’omoplate et sur l’avant bras, il faut que ça touche l’avant bras.»
· E193 : « Ils sont bien positionnés et ils sont assez grands, c’est comme ça dans le bras je trouve.»
· E194 : « C’est collé aux os, l’autre c’était pas collé.»
· E195 : « Les muscles ils sont attachés aux os, ça s’arrête au coude»
· E196 : « C’était de l’autre côté du coude, ils sont attachés, ils sont plus grands.»
· E197 : « Un muscle qui s’arrêtait au coude, celui-là il reste jusqu’au coude tu me l’avais dit que c’était comme ça.»
· E198 : « J’ai compris les 2. Ils étaient là, les 2 muscles ça ne pourrait pas fonctionner déjà car ils sont colés, j’avais vu sur l’ordinateur.»
· E199 : « Déjà ils sont collés aux os, le muscle part là.»
· E200 : « Les muscles, ils étaient un peu là et là.»
· E201 : « Celui-là il va un peu sur l’avant bras (biceps), l’autre il est sur le coude. Et ils sont collés.»
· E202 : « Ils ne vont jusqu’au coude. Les deux muscles ils vont jusqu’à l’os du coude.»
· E203 : « Quand je vois ces muscles, ils sont à peu près à la même longueur que sur mon bras et sur l’ordinateur. Il y en a un qui va plus en bas, on va dire 1 cm de plus. »
· E204 : « Ca répond à ce qu’on a fait, celui qui est derrière il est accroché au bon endroit, l’autre il est accroché plus loin que le premier après l’articulation. »
· E205 : « On peut arriver à plier le bras, les muscles sont attachés sur les os, ça permet de faire bouger ou le contracter.»
· E206 : « Les os ils sont attachés.»
· E207 : « Ils sont plus longs.»
· E208 : « Sur les 2 c’est égaux, sur le dessin 3 plus bas..»
· E209 : « Les muscles ne sont pas longs.»
· E210 : « Quand on va plier le bras celui-ci va se contracter, l’autre va se relâcher (triceps).»
· E211 : « La réponse elle est vrai, il n’est pas pareil que lui, les muscles ils sont plus grands.»
· E212 : « Le triceps, le biceps, ils ne sont pas sur le même os.»
· E213 : « Ils sont attachés les muscles, il y en a 2 qui sont attachés.»
· E214 : « Il y a le biceps qui est là, le triceps qui est là, ils sont bien placés.»
· E215 : « Le biceps il est plus bas, et le triceps il est plus haut.»
· E216 : « Il y a un muscle plus long que l’autre.. ah non… plus long que l’autre un qui va jusqu’à là et l’autre là.»
· E217 : « L’articulation est derrière, ça va jusqu’à ici (coude) et l’autre (biceps) jusqu’à ici. La première articulation il est devant et l’autre derrière.»
· E218 : « Ce muscle il y va sur l’autre os.»
· E219 : « Quand on tire (biceps) ça vient par là ; quand on tire par là ça va dans l’autre sens (triceps). »
· E220 : « Le biceps est gonflé. »
· E221 : « Le premier muscle il est plus long que le petit. Ils s’attachent à l’os ici (biceps) et celui-ci ils s’attachent ici (triceps - coude) »
· E222 : « Il y avait 2 muscles, 2 os, ils sont collés aux os, il y en a 2. »
· E223 : « Un muscle devant, un muscle derrière. Il y a un qui s’arrête derrière et un qui s’arrête devant. »
· E224 : « Comme j’ai vu c’était ai moins à peu près de là est plus petit.. Ils sont bien collés c’est plus grand que biceps. C’est plus petit (triceps). »
